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Poco a poco se van conociendo los acuerdos aprobados en solitario por  el PP en el Pleno de Organización convocado y celebrado sin publicidad,  sin grabación y sin emisión en directo. Y lo último descubierto no va a  gustar a buena parte de los torrejoneros. Y es que, además de aumentar  el gasto de su equipo de Gobierno hasta casi los dos millones de euros  anuales, también el propio alcalde aprovechó el primer Pleno de la nueva  legislatura para “actualizar” su sueldo.

En concreto, y según desvelaba El País, Ignacio Vázquez cobrará  71.108 euros durante esta legislatura, casi tres mil más de los 68.263  que cobró en la anterior. Esta subida permite al de Torrejón convertirse  en el quinto alcalde que más cobra de la Comunidad de Madrid, tan sólo  por detrás de Madrid capital, Móstoles, Alcobendas y Alcalá.

En el otro lado de la balanza se sitúan los concejales sin dedicación  exclusiva de los grupos de la oposición (los de Gobierno tienen la  presidencia de comisiones para aumentar su salario), que son, con mucha  diferencia, los que menos cobran de las diez ciudades más pobladas de la  región. Así, según el diario de Prisa, los concejales de Torrejón  cobrarán 6.399 euros al año, o lo que es lo mismo, 457 euros al mes.

Volviendo al alcalde, los más de 71.000 euros contrastan con la  información que aporta el portal de Transparencia de la web municipal,  que afirma, que el alcalde torrejonero cobra 41.429 euros, lo que ha  inducido a error a más de un medio de comunicación. A falta de que el Ministerio haga públicos los datos de todos los  municipios el próximo mes de octubre, el nuevo sueldo del alcalde  torrejonero le situaría cerca de los 25 mejor pagados de España, y entre  los veinte primeros de las ciudades del país.

Eso sí, si hablamos de sueldo per cápita (el sueldo dividido entre el  número de habitantes), magnitud que permite comparar las distintas  ciudades, el resultado es bien diferente. Así, los 106.00 euros que  cobra Almeida supondrían 3,5 céntimos por cada habitante de la capital  de España; o los 72.000 euros del alcalde de Alcalá costarían a cada  vecino de la ciudad 37 céntimos. El coste del alcalde de Torrejón por  habitante es de 54 céntimos, lo que le sitúa como segundo en el ránking  de la Comunidad de Madrid, tan sólo por detrás de Alcobendas, cuyo  alcalde cuesta a cada uno de sus vecinos 64 céntimos al año.
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